



ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 756/03.03.2021
ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΘΕΜΑ 8^ο: Θέματα Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους)

18. Επί του αριθμ. 19325/26.02.2021 πρακτικού Νο 1, της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών** που κατατέθηκαν στα πλαίσια **Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων** με Α/Α συστήματος 105371 και αρ. Διακ. 1/2021 για το έργο «81314: "Εργαστηριακή Διερεύνηση και Επιτήρηση Κρουσμάτων Λοίμωξης από τον Ιό SARS-COV-2"», με Επιστημονικά Υπεύθυνο την κα Αθ. Μουζάκη και αντικείμενο την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων, η **Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα** στο κάτωθι πρακτικό:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την

Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με Αρ. Διακ. 1/2021 και Α/Α Συστήματος 105371

Στην Πάτρα, σήμερα **05/02/2021**, ημέρα Παρασκευή και ώρα **12:00 μ.μ.**, στην μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, Κτήριο Πρυτανείας, 1^{ος} όροφος, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **743/17-12-2020 (ΑΔΑΜ:21REQ008017415 και ΑΔΑ: 6ΡΑ2469Β7Θ-ΜΒΔ)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων στο πλαίσιο του έργου «Εργαστηριακή Διερεύνηση και Επιτήρηση Κρουσμάτων Λοίμωξης από τον Ιό SARS-COV-2» και ΦΚ 81314, **καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών.**

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ **105371** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας **ΑΔΑΜ: 21PROC008022665**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη ήταν η **02^η/02/2021** και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η **05^η/02/2021** και ώρα **12:00 μ.**

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

Στέλιος Ασημακόπουλος, (Πρόεδρος)

Αναστάσιος Γεωργακόπουλος, (Τακτικό Μέλος)

Φώτης Παπαθανασόπουλος, (Τακτικό Μέλος)

Παναγιώτης Καραχάλιος (Τακτικό Μέλος)

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό **105371** και

διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι προμηθευτών:

	Προμηθευτής	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	208761	01/02/2021 και ώρα 14:38:05

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των εν λόγω προσφορών.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» της προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο τους.

Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο στάδιο. Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών κατ' αύξοντα αριθμό, βάσει της κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

	Προμηθευτής	Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης Προσφοράς
1	ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	12606/05-02-2021

Αφού ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του ενός (1) σφραγισμένου φακέλου του οικονομικού φορέα που είχε βάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης του φακέλου και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2 και 2.4.3 της εν λόγω διακήρυξης των κάτωθι οικονομικών φορέων:

- Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 208761 - ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας έχει καταθέσει **ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής**, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη.

Η Επιτροπή ξεκίνησε την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία κατατέθηκε ηλεκτρονικά, του κάτωθι οικονομικού φορέα ο οποίος είχε υποβάλει ορθά και πλήρη τα δικαιολογητικά συμμετοχής.

Κατά τον έλεγχο της Τεχνικής Προσφοράς του ανωτέρω οικονομικού φορέα η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε ότι είχε κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή της κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής:

- **Για το Τμήμα 1, που αφορά Αλυσιδωτή Αντίδραση Πολυμεράσης πραγματικού χρόνου:**

Η εταιρεία **ΑΦΟΙ Α. ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ** πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και **κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ**.

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, το οποίο θα κοινοποιήσει, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας», μόνο στην αναθέτουσα αρχή, προκειμένου η τελευταία να ορίσει την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης του (υπο)φακέλου όλων των υποβληθεισών οικονομικών προσφορών, ώστε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Στέλιος Ασημακόπουλος	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Αναστάσιος Γεωργακόπουλος	ΜΕΛΟΣ	
Φώτης Παπαθανασόπουλος	ΜΕΛΟΣ	
Παναγιώτης Καραχάλιος	ΜΕΛΟΣ	

19. Επί του αριθμ. 19327/26.02.2021 πρακτικού Νο 2, της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στα πλαίσια Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων** με Α/Α συστήματος 105371 και αρ. Διακ. 1/2021 για το έργο «81314: "Εργαστηριακή Διερεύνηση και Επιτήρηση Κρουσμάτων Λοίμωξης από τον Ιό SARS-COV-2"», με Επιστημονικά Υπεύθυνο την κα Αθ. Μουζάκη και αντικείμενο την προμήθεια

εργαστηριακών αναλωσίμων η Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στο κάτωθι πρακτικό:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την

Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με Αρ. Διακ. 1/2021 και Α/Α Συστήματος 105371

Συνήλθε την 19η Φεβρουαρίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00, στην μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, Κτήριο Πρυτανείας, 1ος όροφος, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 743/17-12-2020 (ΑΔΑΜ:21REQ008017415 και ΑΔΑ: 6ΡΑ2469Β7Θ-ΜΒΔ) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση όλων των Οικονομικών Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων, στο πλαίσιο του έργου «Εργαστηριακή Διερεύνηση και Επιτήρηση Κρουσμάτων Λοίμωξης από τον Ιό SARS-COV-2» και ΦΚ 81314 καθώς και στην αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων τις Τεχνικές προσφορές και τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης σύμφωνα με το Πρακτικό 1.

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 1/2021, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον **Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 105371** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: **21PROC008022665**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη ήταν η **02η/02/2021 και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 05η/02/2021 και ώρα 12:00 μ.**

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών όλων των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης, συνέταξε ενιαίο πρακτικό, το οποίο κοινοποίησε, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας», μόνο στην αναθέτουσα αρχή, προκειμένου να οριστεί ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης του (υπο)φακέλου όλων των υποβληθεισών οικονομικών προσφορών, ώστε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης. Η ημερομηνία αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών ορίστηκε για τις 19/02/2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 πμ. και ειδοποιήθηκε μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας», ο κάτωθι οικονομικών προσφέρων, ήτοι:

	Προμηθευτής	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	208761	01/02/2021 και ώρα 14:38:05

Στη συνέχεια, τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγιστεί η οικονομική προσφορά.

Αμέσως μετά την ανωτέρω διαδικασία, η οικονομική προσφορά αποσφραγίστηκε με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.

Η Επιτροπή, αφού επεσήμανε ότι έχουν κατατεθεί οι αντίστοιχες προσφορές από τον οικονομικό φορέα που αναφέρεται ανωτέρω, εν συνεχεία προέβη σε αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα του οποίου η Επιτροπή Διαγωνισμού είχε κρίνει την προσφορά του ως αποδεκτή (Πρακτικό 1), ήτοι

	Προμηθευτής	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	208761	01/02/2021 και ώρα 14:38:05

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο ανωτέρω οικονομικός φορέας

α) είχε καταθέσει τις οικονομικές τους προσφορές ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 1/2021,

β) είχε καταθέσει οικονομικές προσφορές οι οποίες δεν υπερβαίνουν τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην διακήρυξη 1/2021, τις κατέταξε ως εξής:

- Για το **Τμήμα 1**, που αφορά την Αλυσιδωτή Αντίδραση Πολυμεράσης Πραγματικού Χρόνου:

Προμηθευτής	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς χωρίς ΦΠΑ
ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	208761	30.188,00 €

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών (Πρακτικό 1), οι οποίες κατατέθηκαν στα πλαίσια της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης, και το αποτέλεσμα της αξιολόγησης των Οικονομικών προσφορών

Εισηγείται

1ο. την αποδοχή της τεχνικής προσφοράς του κάτωθι οικονομικού φορέα η οποία κρίθηκε αποδεκτή σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Πρακτικό 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης:

- Για το **Τμήμα 1**, που αφορά Αλυσιδωτή Αντίδραση Πολυμεράσης πραγματικού χρόνου:

ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

2ο. την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς του κάτωθι οικονομικού φορέα σύμφωνα με τα ως άνω αναφερόμενα στο παρόν πρακτικό:

Για το **Τμήμα 1**, που αφορά Αλυσιδωτή Αντίδραση Πολυμεράσης πραγματικού χρόνου:

ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ**3ο . την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα:**

- Για το **Τμήμα 1**, που αφορά Αλυσιδωτή Αντίδραση Πολυμεράσης πραγματικού χρόνου:

ΑΦΟΙ Α ΣΕΛΙΔΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, με τιμή προσφοράς 30.188,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ .

Να ζητηθεί από τον οικονομικό φορέα να υποβάλλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 3.2.2 (Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου) της Διακήρυξης 1/2021.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΨΗΦΙΑΚΗ ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Στέλιος Ασημακόπουλος	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Αναστάσιος Γεωργακόπουλος	ΜΕΛΟΣ	
Φώτης Παπαθανασόπουλος	ΜΕΛΟΣ	
Παναγιώτης Καραχάλιος	ΜΕΛΟΣ	

20. Επί του αριθμ. 20458/01.03.2021, πρακτικού Νο 4 , της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών για συνοπτικό** διαγωνισμό στο πλαίσιο του έργου «80453: INHERIT: SUSTAINABLE TOURISM STRATEGIES TO CONSERVE AND VALORISE THE MEDITERRANEAN COASTAL AND MARITIME NATURAL HERITAGE» με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Χ. Μπούρα, Πρύτανη Παν. Πατρών και αντικείμενο την παροχής υπηρεσιών, η **Επιτροπή** λαμβάνοντας υπόψη το υπ' αριθμ. 20399/01-03-2021 έγγραφο της εταιρείας EXELIA E.E. και την από 20-09-2018 Σύμβαση με ΑΔΑΜ: 18SYMV003719563 μεταξύ της εταιρείας με την επωνυμία «EXELIA E.E.» και του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών **εγκρίνει** την παράταση του παραδοτέου Α5.3 «Ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου συνόλου εκπαιδευτικού υλικού και κατευθυντήριων γραμμών (στα αγγλικά) που απευθύνονται στους υπαλλήλους του δημόσιου τομέα που εμπλέκονται στην προστασία της φυσικής κληρονομιάς, με βάση τα αποτελέσματα των πιλοτικών δοκιμών (WP4)», με αρχική ημερομηνία παράδοσης στις 30/11/2020, **έως τις 31/03/2021**.

21. Επί του αριθμ. 22122/02.03.2021 πρακτικού Νο 1, της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών** που κατατέθηκαν στα πλαίσια **Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω Των Ορίων** για το έργο «80242: Επιχορήγηση του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών για την υλοποίηση του έργου Εκσυγχρονισμός των Ακαδημαϊκών Υποδομών του Πανεπιστημίου Πατρών», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Δ. Μούρτζη και αντικείμενο την προμήθεια εξοπλισμού, η **Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα** στο κάτωθι πρακτικό:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την Προμήθεια εργαστηριακού εξοπλισμού με Αρ. Διακ. 4/2020

Στην Πάτρα, σήμερα **15-01-2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ.**, στην μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, Κτήριο Πρυτανείας, 1^{ος} όροφος, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **723/08-10-2020 (ΑΔΑ: 6ΗΠΤ469Β7Θ-1Ε5, ΑΔΑΜ: 20REQ007464672)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την προμήθεια εξοπλισμού στο πλαίσιο του έργου: **“ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ**

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ” ΦΚ: 80242, που χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Εθνικού Σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ), **Κωδικός ΣΑΕ: 2017ΣΕ1460022, Σ.Α. Ε146**, καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών.

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ **100799** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας **ΑΔΑΜ: 20PROC007882049**. Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 11η/01/2021, ώρα 15:00 μ.μ. και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 15η/01/2021 και ώρα 12:00 μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

- Ιωάννα Γιαννούκου (Πρόεδρος),
- Χρήστος Πιερρακάας (Τακτικό Μέλος),
- Ελευθερία Γερονίκου (Τακτικό Μέλος)
- Ευδοκία Μπίλλη (Τακτικό Μέλος),

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) της Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό **100799** και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι προμηθευτών:

	Οικονομικός Φορέας/Προμηθευτής	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	11/01/2021 και ώρα 13:02:32
2	ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.	206420	11/01/2021 και ώρα 13:31:19

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο των εν λόγω προσφορών.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, οι προσφορές αποσφραγίσθηκαν και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» των προσφορών με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.

Επισημαίνεται ότι οι υποφάκελοι «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκαν αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, θα αποσφραγισθούν σε μεταγενέστερο στάδιο. Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών κατ’ αύξοντα αριθμό, βάσει της κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

	Οικονομικός Φορέας/Προμηθευτής	Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης Προσφοράς
1	DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	-
2	ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.	2700/13-01-2021 ώρα 10.00 π.μ.

Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» δεν υπέβαλε φάκελο έντυπης προσφοράς, διότι δεν ήταν απαραίτητο εφόσον όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά υπεβλήθησαν ηλεκτρονικά, μέσω της πλατφόρμας Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.

Αφού η Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του ενός (1) σφραγισμένου φακέλου του οικονομικού φορέα “ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.” που είχε βάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης του φακέλου μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.

την συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω διακήρυξης των κάτωθι οικονομικών φορέων:

- Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 204120 – DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ
-

/Α ΕΣΗΔΗΣ: 206420 - ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.

και διαπίστωσε ότι όλοι οι οικονομικοί φορείς έχουν καταθέσει **ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής**, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη και ξεκίνησε την αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών, οι οποίες κατατέθηκαν ηλεκτρονικά.

Κατά τον έλεγχο των Τεχνικών Προσφορών των ανωτέρω οικονομικών φορέων η Επιτροπή του Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε ότι όλες είχαν κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή τους κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής:

- **Για το ΕΙΛΟΣ 1: Η/Υ-Προσωπικός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής (τεμ. 25):**
 - ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και **κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ**.
- **Για το ΕΙΛΟΣ 2: Η/Υ (PC i5) (συμπεριλαμβάνονται Οθόνες) (τεμ. 9):**
 - ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών

- προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 3: . Η/Υ (PC i7) (συμπεριλαμβάνονται Οθόνες) (τεμ. 5):**
 ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 4: Πολυμηχάνημα Εκτύπωσης – Σάρωσης – Αντιγραφής και ΦΑΞ (τεμ. 4):**
 ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Η εταιρεία «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.»** πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 5: . Video Projector (τεμ. 1):**
 ✓ Η εταιρεία «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 6: Φορητός Η/Υ (τεμ. 6):**
 ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 7: Υπερφορητός Η/Υ MAC (τεμ. 1):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 8: Ταμπλέτα με IOS (τεμ. 1):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 9: Εκτυπωτής Ασπρόμαυρης Εκτύπωσης (τεμ. 4):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 10: Πολυμηχάνημα Έγχρωμης Εκτύπωσης (τεμ. 4):**
 ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 11: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 3):**
 ✓ Η εταιρεία «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 12: Λογισμικό (τεμ. 1):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 13: Η/Υ – Σταθερός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής (τεμ. 3):**
 ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 14: Η/Υ Σταθερός (συμπεριλαμβάνεται οθόνη) (τεμ. 26):**
 ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 15: Φορητός Η/Υ - Laptop (συμπεριλαμβάνεται οθόνη) (τεμ. 2):**
 ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 16: Εκτυπωτές (τεμ. 2):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 17 : Η/Υ Γραφείου (τεμ. 8):**
 ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 18: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 4):**
 ✓ Η εταιρεία «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 19: Laser Printer (τεμ. 1):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 20: Αντλία Νερού /Εργαστηριακός Εξοπλισμός (τεμ. 1):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 21: Φορητός Η/Υ (τεμ. 9):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 22: Η/Υ Σταθερός (τεμ. 6):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 23: Πολυμηχάνημα (τεμ. 3):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 24 : Η/Υ Σταθερός (τεμ. 2):**
 ✓ Η εταιρεία «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 25: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 1):**
 ✓ Η εταιρεία «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.» πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ.
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 26: Η/Υ Σταθερός (τεμ. 1):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 27: Πολυμηχάνημα Laser (τεμ. 2):**
 ✓ ΔΕΝ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
- **✓ Για το ΕΙΔΟΣ 28: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 2):**
 ✓ Η εταιρεία «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.»

πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και **κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ**.

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, το οποίο θα κοινοποιηθεί, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας», μόνο στην αναθέτουσα αρχή, προκειμένου η τελευταία να ορίσει την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης του (υπο)φρακείου όλων των υποβληθεισών οικονομικών προσφορών, ώστε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
ΙΩΑΝΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΥ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΕΑΣ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΓΕΡΟΝΙΚΟΥ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	
ΕΥΔΟΚΙΑ ΜΠΙΛΛΗ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	

22. Επί του αριθμ. 22128/02.03.2021 πρακτικού Νο 2, της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στα πλαίσια Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω Των Ορίων** για το έργο «80242: ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΚΣΥΣΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Δ. Μούρτζη και αντικείμενο την προμήθεια εξοπλισμού, η **Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα** στο κάτωθι πρακτικό:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου/ων για την Προμήθεια εργαστηριακού εξοπλισμού με αρ. Διακ. 4/2020

Στην Πάτρα, σήμερα **19/02/2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 π.μ.**, στην μικρή αίθουσα της Συγκλήτου, Κτήριο Πρυτανείας, 1^{ος} όροφος, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **723/08-10-2020 (ΑΔΑ: 6ΗΙΤ469Β7Θ-1Ε5, ΑΔΑΜ: 20REQ007464672)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση όλων των Οικονομικών Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την προμήθεια εξοπλισμού στο πλαίσιο του έργου: **“ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΚΣΥΣΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ” ΦΚ: 80242**, που χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Εθνικού Σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ), **Κωδικός ΣΑΕ: 2017ΣΕ14600022, Σ.Α. Ε146**, καθώς και στην αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων οι τεχνικές προσφορές καθώς και τα δικαιολογητικά συμμετοχής κρίθηκαν αποδεκτά, σύμφωνα με το Πρακτικό Νο1 της Επιτροπής.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

- Ιωάννα Γιαννούκου (Πρόεδρος),
- Χρήστος Πιερρακάας (Τακτικό Μέλος),
- Ελευθερία Γερονίκου (Τακτικό Μέλος)
- Ευδοκία Μπίλλη (Τακτικό Μέλος),

Η Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την υπ’ αριθμ. 4/2020 Διακήρυξη και ότι:

- Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ **100799** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας **ΑΔΑΜ: 20PROC007882049**. Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η **11η/01/2021 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 μ.μ.** και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η **15η/01/2021 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ.**
- Η Επιτροπή του Διαγωνισμού ολοκλήρωσε την αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών σύμφωνα με το ενιαίο πρακτικό Νο1, το οποίο συνέταξε και κοινοποίησε στην Αναθέτουσα Αρχή μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, προκειμένου να οριστεί η ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών για να προβεί στην αξιολόγησή τους.
- Ως ημερομηνία αποσφράγισης ορίστηκε η **19^η Φεβρουαρίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ.** και ειδοποιήθηκαν όλοι οι προσφέροντες οικονομικοί φορείς, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ.
- Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν στην ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια του (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) και στη συνέχεια ολοκληρώθηκε η διαδικασία της αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών, οι οποίες και γίνονται προσβάσιμες από όλους τους συμμετέχοντες.

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού πρόβη σε αξιολόγηση των οικονομικών φορέων των οποίων έχει κρίνει τις προσφορές τους αποδεκτές (Πρακτικό Νο 1), ήτοι:

➤ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «**DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ**» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ:

- 204120), για τα είδη 1, 2, 3, 4, 6, 10, 13, 14, 15, 17 & 24
 ➤ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 206420), για τα είδη 4, 5, 11, 18, 25, & 28

Κατά την αξιολόγηση η Επιτροπή του Διαγωνισμού:

α) διαπιστώνει ότι οι οικονομικοί φορείς έχουν καταθέσει τις οικονομικές τους προσφορές ορθώς, πλήρως και σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Διακήρυξης 4/2020,

β) κατατάσσει τις οικονομικές προσφορές ανά είδος ως εξής:

ΕΙΔΟΣ 1: Η/Υ-Προσωπικός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής (τεμ. 25)

Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφοράς σε € με ΦΠΑ
DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	14.925,00 €	18.507,00 €

ΕΙΔΟΣ 2: Η/Υ (PC_i5) (συμπεριλαμβάνονται Οθόνες) (τεμ. 9)

Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφοράς σε € με ΦΠΑ
DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	6.705,00 €	8.314,20 €

ΕΙΔΟΣ 3: Η/Υ (PC_i7) (συμπεριλαμβάνονται Οθόνες) (τεμ. 5)

Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφοράς σε € με ΦΠΑ
DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	6.850,00 €	8.494,00 €

ΕΙΔΟΣ 4: Πολυμηχάνημα Εκτύπωσης – Σάρωσης – Αντιγραφής και ΦΑΞ (τεμ. 4)

Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφοράς σε € με ΦΠΑ
DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	780,00 €	967,20 €
ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.	206420	1.068,44 €	1.324,87 €

ΕΙΔΟΣ 5: Video Projector (τεμ. 1)

Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφοράς σε € με ΦΠΑ
ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.	206420	402,67 €	499,31 €

ΕΙΔΟΣ 6: Φορητός Η/Υ (τεμ. 6)

Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφοράς σε € με ΦΠΑ
DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	4.530,00 €	5.617,20 €

ΕΙΔΟΣ 10: Πολυμηχάνημα Έγχρωμης Εκτύπωσης (τεμ. 4)

	Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμπ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφο ράς σε € με ΦΠΑ
	DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	700,00 €	868,00 €

ΕΙΔΟΣ 11: Βιντεοπρωβόλεας (τεμ. 3)

	Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμπ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφο ράς σε € με ΦΠΑ
	ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ- ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.	206420	1.407,72 €	1.745,57 €

ΕΙΔΟΣ 13: Η/Υ – Σταθερός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής (τεμ. 5)

	Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμπ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφο ράς σε € με ΦΠΑ
	DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	1.725,00 €	2.139,00 €

ΕΙΔΟΣ 14: Η/Υ Σταθερός (συμπεριλαμβάνεται οθόνη) (τεμ. 26)

	Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμπ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφο ράς σε € με ΦΠΑ
	DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	13.234,00 €	16.410,16 €

ΕΙΔΟΣ 15: Φορητός Η/Υ - Laptop (συμπεριλαμβάνεται οθόνη) (τεμ. 2)

	Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμπ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφο ράς σε € με ΦΠΑ
	DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	1.480,00 €	1.835,20 €

ΕΙΔΟΣ 17: Η/Υ Γραφείου (τεμ. 8)

	Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμπ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφο ράς σε € με ΦΠΑ
	DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	4.496,00 €	5.575,04 €

ΕΙΔΟΣ 18: Βιντεοπρωβολείς (τεμ. 4)

	Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμπ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφο ράς σε € με ΦΠΑ
	ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ- ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.	206420	1.298,80 €	1.610,51 €

ΕΙΔΟΣ 24: Η/Υ Σταθερός (τεμ. 2)

	Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμπ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφο ράς σε € με ΦΠΑ

	DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ	204120	1.178,00 €	1.460,72 €
--	---	---------------	-------------------	-------------------

ΕΙΔΟΣ 25: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 1)

	Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμπ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφοράς σε € με ΦΠΑ
	ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.	206420	324,42 €	402,28 €

ΕΙΔΟΣ 28: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 2)

	Οικονομικός Φορέας	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς σε € μη συμπ. ΦΠΑ	Σύνολο προσφοράς σε € με ΦΠΑ
	ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.	206420	937,66 €	1.162,70 €

❖ Επισημαίνεται ότι, για τα είδη 7, 8, 9, 12, 16, 19, 20, 21, 22, 23, 26 & 27 δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά. Κατόπιν η Επιτροπή του Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών (Πρακτικό Νο1), οι οποίες κατατέθηκαν στα πλαίσια της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης, και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Οικονομικών προσφορών

Εισηγείται

1ον. Την αποδοχή των οικονομικών προσφορών των κάτωθι οικονομικών φορέων σύμφωνα με τα ως άνω αναφερόμενα στο παρόν πρακτικό:

- **ΕΙΔΟΣ 1: Η/Υ-Προσωπικός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής (τεμ. 25)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
- **ΕΙΔΟΣ 2: Η/Υ (PC_i5) (συμπεριλαμβάνονται Οθόνες) (τεμ. 9)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
- **ΕΙΔΟΣ 3: Η/Υ (PC_i7) (συμπεριλαμβάνονται Οθόνες) (τεμ. 5)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
- **ΕΙΔΟΣ 4: Πολυμηχάνημα Εκτύπωσης – Σάρωσης – Αντιγραφής και ΦΑΞ (τεμ. 4)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
✓ «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.»
- **ΕΙΔΟΣ 5: Video Projector (τεμ. 1):**
✓ «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.»
- **ΕΙΔΟΣ 6: Φορητός Η/Υ (τεμ. 6)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
- **ΕΙΔΟΣ 10: Πολυμηχάνημα Έγχρωμης Εκτύπωσης (τεμ. 4)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
- **ΕΙΔΟΣ 11: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 3)**
✓ «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.»
- **ΕΙΔΟΣ 13: Η/Υ – Σταθερός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής (τεμ. 3)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
- **ΕΙΔΟΣ 14: Η/Υ Σταθερός (συμπεριλαμβάνεται οθόνη) (τεμ. 26)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
- **ΕΙΔΟΣ 15: Φορητός Η/Υ - Laptop (συμπεριλαμβάνεται οθόνη) (τεμ. 2)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
- **ΕΙΔΟΣ 17: Η/Υ Γραφείου (τεμ. 8)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
- **ΕΙΔΟΣ 18: Βιντεοπροβολείς (τεμ. 4)**
✓ «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.»
- **ΕΙΔΟΣ 24: Η/Υ Σταθερός (τεμ. 2)**
✓ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ»
- **ΕΙΔΟΣ 25: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 1)**
✓ «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.»
- **ΕΙΔΟΣ 28: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 2)**
✓ «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.»

2ον. Την ανάδειξη ως προσωρινών αναδόχων των οικονομικών φορέων ανά είδος:

- **ΕΙΔΟΣ 1: Η/Υ-Προσωπικός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής (τεμ. 25)**
«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 14.925,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 18.507,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%
- **ΕΙΔΟΣ 2: Η/Υ (PC_i5) (συμπεριλαμβάνονται Οθόνες) (τεμ. 9)**

«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 6.705,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 8.314,20 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 3: Η/Υ (PC_i7) (συμπεριλαμβάνονται Οθόνες) (τεμ. 5)

«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 6.850,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 8.494,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 4: Πολυμηχάνημα Εκτύπωσης – Σάρωσης – Αντιγραφής και ΦΑΞ (τεμ. 4)

«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 780,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 967,20 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 5: Video Projector (τεμ. 1)

«ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.», με συνολική προσφερόμενη τιμή 402,67 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 499,31 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 6: Φορητός Η/Υ (τεμ. 6)

«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 4.530,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 5.617,20 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 10: Πολυμηχάνημα Έγχρωμης Εκτύπωσης (τεμ. 4)

«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 700,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 868,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 11: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 3)

«ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.», με συνολική προσφερόμενη τιμή 1.407,72 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 1.745,57 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 13: Η/Υ – Σταθερός Ηλεκτρονικός Υπολογιστής (τεμ. 3)

«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 1.725,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 2.139,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 14: Η/Υ Σταθερός (συμπεριλαμβάνεται οθόνη) (τεμ. 26):

«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 13.234,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 16.410,16 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 15: Φορητός Η/Υ - Laptop (συμπεριλαμβάνεται οθόνη) (τεμ. 2)

«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 1.480,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 1.835,20 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 17: Η/Υ Γραφείου (τεμ. 8):

«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 4.496,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 5.575,04 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 18: Βιντεοπροβολείς (τεμ. 4)

«ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.», με συνολική προσφερόμενη τιμή 1.298,80 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 1.610,51 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 24: Η/Υ Σταθερός (τεμ. 2)

«DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ», με συνολική προσφερόμενη τιμή 1.178,00 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 1.460,72 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 25: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 1)

«ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.», με συνολική προσφερόμενη τιμή 324,42 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 402,28 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

➤ ΕΙΔΟΣ 28: Βιντεοπροβολέας (τεμ. 2):

«ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.», με συνολική προσφερόμενη τιμή 937,66 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 1.162,70 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%

3ον. Αν επέλθει άπρακτος ο χρόνος υποβολής των προδικαστικών προσφυγών, να ζητηθεί από τους κάτωθι οικονομικούς φορείς:

❖ «DATUM ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 204120)

❖ «ΠΟΛΥΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε.» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 206420)

να υποβάλουν εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτούς, τα Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου σύμφωνα με το άρθρο 2.2.8.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της Διακήρυξης 4/2020.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
ΙΩΑΝΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΚΟΥ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΙΕΡΡΑΚΕΑΣ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΓΕΡΟΝΙΚΟΥ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	
ΕΥΔΟΚΙΑ ΜΠΙΛΛΗ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	

23. Επί του αριθμ. 20847/02.02.2021 πρακτικού Νο 1, της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών** που κατατέθηκαν στα πλαίσια **Συνοπτικού Διαγωνισμού** για το έργο «81211: H2020 Materials for Next Generation Alkaline Electrolyzer - NEXTAEC», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Ι. Καλλίτση και αντικείμενο την προμήθεια εξοπλισμού, η **Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα** στο κάτωθι πρακτικό:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

11

Στην Πάτρα, σήμερα 01/02/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 μ., στη μικρή αίθουσα της συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 746/30-12-2020 (ΑΔΑ: ΩΣ8Κ469Β7Θ-97Π και ΑΔΑΜ: 21REQ008004641) απόφαση της Επιτροπής Έρευνας, προκειμένου να αποσφραγίσει και να αξιολογήσει τις έντυπες προσφορές που υποβλήθηκαν στον συνοπτικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. 4469/20-01-2021 διακήρυξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών με ΑΔΑΜ: 21PROC008032153 και ΑΔΑ: ΨΗ7Ε469Β7Θ-ΞΟ2, στο πλαίσιο του έργου «H2020 MATERIALS FOR NEXT GENERATION ALKALINE ELECTROLYZER –NEXTAEC», με κωδικό ΦΚ: 81211 που χρηματοδοτείται από Ευρωπαϊκούς Πόρους.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Γ. Μπόκιας, (Πρόεδρος)

Χ. Ντειμεντέ, (Τακτικό μέλος)

Σ. Περλετές, (Τακτικό μέλος)

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη εντύπως, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 01^η/02/2021 και ώρα 11:00 π.μ.

Στη συνέχεια η Επιτροπή παρέλαβε τους σφραγισμένους φακέλους και διαπίστωσε ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι προμηθευτών:

	Προμηθευτής	Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης Προσφοράς & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	7915/29-01-2021 και ώρα 10:40
2	Q CONTROL ΕΜΠΟΡΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΠΕ	7917/29-01-2021 και ώρα 13:00
3	Ν. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΑΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΕ	6536/27-01-2021 και ώρα 12:30
4	ΝΕΟΤΕΚ ΟΕ Π ΕΥΣΤΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ	8851/01-02-2021 και ώρα 10:50

Κατόπιν, η Επιτροπή προέβη στη διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών, σύμφωνα με τη σειρά εγγραφής τους στο πρωτόκολλο του ΕΛΚΕ.

Η Επιτροπή κατά την αποσφράγιση μονόγραψε τους κλειστούς υποφακέλους Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά - Οικονομική Προσφορά και, σύμφωνα με τα οριζόμενα της τελευταίας παραγράφου του άρθρου 18 της διακήρυξης, προχώρησε στην μονογραφή των φύλλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, της Τεχνικής Προσφοράς και της Οικονομικής Προσφοράς.

Η Επιτροπή, μετά την αποσφράγιση των κατατιθέμενων προσφορών και αφού έλεγξε την ορθότητα και την πληρότητα των δικαιολογητικών συμμετοχής που υποβλήθηκαν από τις εταιρείες προχώρησε στην αξιολόγηση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τα οριζόμενα της διακήρυξης.

Η Επιτροπή συνέταξε τον ακόλουθο πίνακα για να εξακριβώσει εάν οι τεχνικές προδιαγραφές των εταιρειών είναι σε πλήρη συμφωνία με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ	ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ	Q-CONTROL	ΝΕΟΤΕΚ	ANELIS
1.1	Αριθμός τεμαχίων	Ένα (1)	✓	✓	✓	✓
1.2	Όργανο	Επιτραπέζια μηχανή ελέγχου μηχανικών ιδιοτήτων πολυμερικών φιλμ που να συμμορφώνεται με το πρότυπο ASTM D882, με πλαίσιο διπλής κολώνας και δυναμικότητας έως 10kN	✓	✓	Επιδαπέδια δεν αναγράφεται στα τεχνικά φυλλάδια αν συμμορφώνεται με το πρότυπο ASTM D882	Επιδαπέδια
1.3	Να είναι εφικτή η χρήση διαφορετικών δυναμοκυψελών	1N, 2N, 5N, 10N, 20N, 50N, 100N, 500N, 1kN, 5kN, 10kN	✓	✓	δεν αναγράφεται στα τεχνικά φυλλάδια	δεν αναγράφεται στα τεχνικά φυλλάδια
1.4	Να περιλαμβάνει δυναμοκυψέλη	500N, κλάσης 0.5, ακρίβειας ±0.5% του φορτίου σε εύρος από 1/1 έως 1/500	✓	✓	✓ auto ranging load cell (10kN and 500N)	✓ auto ranging load cell (10kN and 500N)
1.5	Αυτόματη ανάγνωση των παραμέτρων της δυναμοκυψέλης		✓	✓	✓	✓
1.6	Εύρος ταχύτητας κινούμενης κεφαλής (crosshead)	ελεύθερα ρυθμιζόμενη χωρίς βήμα, από 0.001 έως 1000mm/min ή μεγαλύτερο	✓	✓	✓	✓
1.7	Μέγιστη ταχύτητα επαναφοράς μετά το πέρας του ελέγχου	1500 mm/min τουλάχιστον	✓	✓	✓	✓
1.8	Ακρίβεια ταχύτητας κινούμενης κεφαλής (crosshead)	±0.1% ή καλύτερη	✓	✓	✓	✓
1.9	Διακριτική ικανότητα ελέγχου της θέσης της κινούμενης κεφαλής	0.001mm ή μικρότερη	✓	✓	✓	✓
1.10	Ακρίβεια θέσης της	0.1% ή καλύτερη	✓	✓	✓	≤-0.5%

	κινούμενη κεφαλής					
1.11	Συχνότητα δειγματοληψίας	1000 Hz ή μεγαλύτερη	✓	✓	✓	δεν αναγράφεται στα τεχνικά φυλλάδια
1.12	Ζεύγος πνευματικών επίπεδων αρπάγων, με λεία ενθέματα για επίπεδα δοκίμια έως 15 mm	δυναμικότητας τουλάχιστον 500N	✓	✓	✓ δεν αναγράφεται στα τεχνικά φυλλάδια αν περιλαμβάνει λεία ενθέματα για επίπεδα δοκίμια	✓ δεν αναγράφεται στα τεχνικά φυλλάδια αν περιλαμβάνει λεία ενθέματα για επίπεδα δοκίμια
1.13	Μέγιστη απόσταση μετατόπισης μεταξύ των αρπάγων	τουλάχιστον 1000mm	✓	✓	✓	✓
1.14	Επιμηκυνσιόμετρο επαφής, κατάλληλο για ελαστικά και μαλακά υλικά	με μεγάλη επιμήκυνση έως 4000% τουλάχιστον και μέγιστη διαδρομή έως 1000 mm τουλάχιστον	✓	✓	δεν αναγράφεται στα τεχνικά φυλλάδια αν είναι κατάλληλο για ελαστικά και μαλακά υλικά	δεν αναγράφεται στα τεχνικά φυλλάδια αν είναι κατάλληλο για ελαστικά και μαλακά υλικά
1.15	Να είναι συμβατή για μελλοντική αναβάθμιση με video επιμηκυνσιόμετρο		✓	✓	✓	δεν αναγράφεται στα τεχνικά φυλλάδια
1.16	Να διαθέτει διαφανή πόρτα ασφαλείας για την αποφυγή τραυματισμού του χειριστή κατά την διάρκεια του ελέγχου		✓	✓	✓	✓
1.17	Λογισμικό ελέγχου, απόκτησης και επεξεργασίας δεδομένων	με ενδείξεις πραγματικού χρόνου και τιμών και γραφικά, όλες τις απαραίτητες λειτουργίες επεξεργασίας, ικανότητα δημιουργίας σχέσεων υπολογισμών από τον χειριστή, φόρμες εκτυπώσεων, κ.λπ.	✓	✓	✓	✓
1.18	Δυνατότητα εξαγωγής δεδομένων σε μορφή ASCII/CSV		✓	✓	✓	✓
1.19	Να περιλαμβάνει ηλεκτρονικό υπολογιστή	με επεξεργαστή Intel i5 πρόσφατης γενιάς, σκληρό δίσκο τουλάχιστον 240 Gb τεχνολογίας SSD, οπτικό μέσο DVD-RW, μνήμη RAM 8 Gb, πληκτρολόγιο και ποντίκι ενσύρματα, Windows 10 Professional 64 bit	✓	✓	✓	✓
1.20	Να περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα εξαρτήματα για την πλήρη εγκατάσταση και λειτουργία του		✓	✓	✓	✓
1.21	Να διαθέτει εγγύηση 1 έτους τουλάχιστον και service από εξειδικευμένο προσωπικό της εταιρείας		✓ Επισκευή και ανταλλακτικά για 10 χρόνια	✓ Επισκευή και ανταλλακτικά για 2 χρόνια	✓	✓ Επισκευή και ανταλλακτικά για 7 χρόνια

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή έκρινε ότι:

A) Οι προσφορές των εταιρειών ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ και ΝΕΟΤΕΚ ΟΕ Π ΨΥΣΤΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ δε μπορούν να γίνουν αποδεκτές, καθώς οι τεχνικές προδιαγραφές του εξοπλισμού που προσφέρουν δε συμφωνούν πλήρως με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης, σύμφωνα με τον ανωτέρω πίνακα.

B) Μπορούν να γίνουν αποδεκτές οι προσφορές των εταιρειών Q CONTROL ΕΜΠΟΡΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΠΕ, Ν. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΑΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΕ καθώς διαπίστωσε την πλήρη συμφωνία των τεχνικών προδιαγραφών των εταιρειών με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και να προχωρήσει στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού.

Ακολούθως, η επιτροπή αποφάσισε να αξιολογήσει μόνο τις οικονομικές προσφορές των εταιρειών Q CONTROL ΕΜΠΟΡΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΠΕ, Ν. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΑΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΕ, των οποίων οι τεχνικές προδιαγραφές είχαν πλήρη συμφωνία με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης, όπως περιγράφει ο ακόλουθος πίνακας:

ΟΜΑΔΑ 1: ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΜΗΧΑΝΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΟΛΥΜΕΡΙΚΩΝ ΦΙΛΜ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Q CONTROL ΕΜΠΟΡΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΠΕ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	ΜΟΝ. ΜΕΤΡ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	Φ.Π.Α.	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ
Προμήθεια Επιτραπέζιας μηχανής ελέγχου μηχανικών ιδιοτήτων πολυμερικών φιλμ	Τεμ.	1	21.450,00 €	5.148,00 €	26.598,00 €	21.450,00 €	26.598,00 €
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΟΜΑΔΑΣ						21.450,00 €	26.598,00 €

ΕΤΑΙΡΕΙΑ: Ν. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΑΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΕ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	ΜΟΝ. ΜΕΤΡ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	Φ.Π.Α.	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ
Προμήθεια Επιτραπέζιας μηχανής ελέγχου μηχανικών ιδιοτήτων πολυμερικών φιλμ	Τεμ.	1	20.900,00 €	5.016,00 €	25.916,00 €	20.900,00 €	25.916,00 €
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΟΜΑΔΑΣ						20.900,00 €	25.916,00 €

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

- Την ανάδειξη της εταιρείας **Ν. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΑΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΕ** ως προσωρινό ανάδοχο
- Την συνέχιση της διαδικασίας με την αξιολόγηση των δικαιολογητικών κατακύρωσης που θα προσκομιστούν από τον προσωρινό ανάδοχο

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε για την έγκριση του πρακτικού αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής προσφοράς και της οικονομικής προσφοράς της εταιρείας Ν. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΑΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΕ.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, συνέταξε το παρόν πρακτικό το οποίο καθαρόγραψε και υπέγραψε σε δύο (2) πρωτότυπα αντίτυπα.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Γ. Μπόκας	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Χ. Ντεϊμεντέ	ΜΕΛΟΣ	
Σ. Περλεπές	ΜΕΛΟΣ	

24. Η Επιτροπή εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στο κάτωθι αριθμ. 20994/02.03.2021 Πρακτικό Νο 2 της Επιτροπής παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου για τον Συνοπτικό Διαγωνισμό προμήθειας αναλωσίμων, στο πλαίσιο του προγράμματος «80893: Μελέτη του Γονιδιώματος και των Μικροβιακών Κοινοτήτων στην Ανάπτυξη και Παραγωγή εκτρεφόμενης τσιπούρας και λαβρακίου" MIS 5010952», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Κ. Μπαταργιά:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Στο Μεσολόγγι, σήμερα **15/02/2021**, στο **Τμήμα Ζωικής Παραγωγής, Αλιείας & Υδατοκαλλιέργειας του Πανεπιστημίου Πατρών**, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **725/15-10-2020 (ΑΔΑ: ΨΩΘ3469Β70-30Λ και ΑΔΑΜ: 20ΡΕΩ007509016)** Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ' αριθ. **23-12-2020** Σύμβασης (**ΑΔΑΜ: 20ΣΥΜΝ007921009**) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «**Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε**» (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Β. Μπεκιάρη, Πρόεδρος

Δ. Αβραμίδου, Τακτικός Μέλος

Ξ. Δουβή, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:

α) τις διατάξεις της υπ' αριθμ **71439/26-10-2020** Διακήρυξης με **ΑΔΑΜ: 20PROC007539720** και **ΑΔΑ: 6Ω3Η469Β7Θ-ΜΝΣ** του Πανεπιστημίου Πατρών/ΕΛΚΕ και

β) την από **23-12-2020** Σύμβαση (**ΑΔΑΜ: 20ΣΥΜΝ007921009**) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «Π.ΓΑΛΑΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε» (Ανάδοχος)

παραλαμβάνει τα κάτωθι εργαστηριακά αναλώσιμα:

Α/Α ΕΙΔΟΥΣ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ	ΜΟΝ.ΜΕΤΡ.	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	Προπαρασκευασμένο μείγμα Πολυμεράσης για γρήγορο (Fast) PCR, κατάλληλη για multiplex PCR	Kit/500rxns	8
2	Ανασυνδυασμένη Ταq DNA Πολυμεράση 5u/λ, 10 x 500 units με dNTPs	Kit/ 10 x 500 units	3
3	Προπαρασκευασμένο μείγμα για PCR υψηλής πιστότητας (Hi Fidelity) (Ποσότητα: τουλάχιστον για αντιδράσεις συνολικού όγκου 10 ml σε τέσσερις ή περισσότερες συσκευασίες).	Kit/ 500rxs	1
4	Πολυμεράση τεχνολογίας Hot Start, κατάλληλη για πολλαπλασιασμό δύσκολων templates	FL/ 500 Units	1
5	Kit για την απομόνωση γενομικού DNA από ιστούς, όργανα και κύτταρα σε πολύ σύντομο χρόνο.	Kit/ 250 preps	2
6	Kit για απομόνωση total RNA από < 1 x 10 ⁷ cultured cells, < 10 ⁹ bacterial cells, up to 10 ⁸ yeast cells, < 30 mg tissue το οποίο να περιλαμβάνει επίσης στήλες για την απομάκρυνση του γενομικού DNA	Kit/ 250 preps	2
7	Kit για σύνθεση cDNA για Real Time PCR	Kit/ 200 reactions	3
8	Χρωστική μη τοξική για χρώση νουκλεϊκών οξέων σε πηκτώματα αγαρόζης	FL/ 1ml	5
9	100bp δείκτης μοριακών βαρών DNA	FL/ 5 x 50 µg	1
10	Αγαρόζη	Pack/ 500gr	1
11	Ταμπλέτες αγαρόζης με μη τοξική χρωστική νουκλεϊκών οξέων και TAE σε σκόνη	Pack/ 75 tablets	1
12	Σύνθεση ολιγονουκλεοτιδίου – εκκινητή έως 20 βάσεων, τροποποιημένου στο 5' άκρο με χρωστική ROX/TAMRA/FAM/HEX	ανά primer	8
13	Σύνθεση ολιγονουκλεοτιδίου – εκκινητή έως 20 βάσεων, τροποποιημένου στο 5' άκρο με χρωστική YAKYE.	ανά primer	2
14	Σύνθεση ολιγονουκλεοτιδίων - εκκινητών έως 25 βάσεων, σε ποσότητα 200nmol, καθαρισμένα με HPLC.	ανά primer	10
15	Filter tips σε racks, όγκου 1000 µl	Pack/ 10 racks x 96 tips	1
16	Φορείς με filter tips όγκου 1000 µl- refill system (10 refill racks x 96 tips)	Pack/ 10 racks x 96 tips	5
17	Filter tips σε racks, όγκου 200 µl	Pack/ 10 racks x 96 tips	1
18	Φορείς με filter tips όγκου 200 µl- refill system (10 refill racks x 96 tips)	Pack/ 10 racks x 96 tips	5
19	Filter tips σε racks, όγκου 10 µl	Pack/ 10 racks x 96 tips	1
20	Φορείς με filter tips όγκου 10 µl - refill system (10 refill racks x 96 tips)	Pack/ 10 racks x 96 tips	5
21	Σωληνάρια για PCR, όγκου 0,2 ml, με πολύ λεπτά τοιχώματα σε οκτάδες (8-strip tubes)	Pack/ 120 strips each	5
22	0,2 ml - 96 well PCR plates, χωρίς πλαίσιο	Pack/ 25 plates	4
23	Επίπεδα καπάκια σε οκτάδες (8-strips)	Pack/ 120 strip-caps	10

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτών.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Β. Μπεκιάρη	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Δ. Αβραμίδου	ΜΕΛΟΣ	
Ξ. Δουβή	ΜΕΛΟΣ	

25. Η Επιτροπή εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι αριθμ. 21021/02.03.2021, 21052/02.03.2021 και 21068/02.03.2021 Πρακτικά Νο 2, 3 και α αντίστοιχα της Επιτροπής παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου για τον Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό Άνω των Ορίων προμήθειας εξοπλισμού, στο πλαίσιο του προγράμματος «80727: INSPIRED - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΠ (ΥΠΟΕΡΓΟ 16)», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Γ. Σπυρούλια:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

Στην Πάτρα, σήμερα 20/01/2021, στο Εργαστήριο Μοριακής Προσομοίωσης και Βιομοριακού MNR του Τμήματος Φαρμακευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 694/09-06-2020 (ΑΔΑ: ΩΗ6Τ469Β7Θ-Υ2Ω, ΑΔΑΜ: 20REQ006846310) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ' αριθμ. 14-12-2020 Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 20SYMV007837566) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας ΤΕΧΝΟΔΙΑΓΝΩΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ, Δ/ση Ανδρ. Δημητρίου 38, 14234, Νέα Ιωνία, Αθήνα, ΑΦΜ 095475642, ΔΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Αυγουστάκης, Πρόεδρος

Σ.Μ. Χατζηαντωνίου, Τακτικό Μέλος

Β. Μαγκαφά, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψη:

α) τις διατάξεις της υπ' αριθμ. 48403/21-07-2020 με ΑΔΑΜ: 20PROC007059168 του Πανεπιστημίου Πατρών/ΕΛΚΕ διακήρυξης και

β) την από 14-12-2020 Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 20SYMV007837566) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας ΤΕΧΝΟΔΙΑΓΝΩΣΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ, (Ανάδοχος) για την προμήθεια του εξοπλισμού του Άρθρου 1 της σύμβασης, ήτοι: **ΤΜΗΜΑ 4 – ΟΠΤΙΚΟ ΑΝΑΣΤΡΟΦΟ ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ**

παραλαμβάνει τον εξοπλισμό με τα κάτωθι τεχνικά χαρακτηριστικά:

- Κωδικός και τύπος εξοπλισμού: **CPV: 38634000-8 ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ & C-MOUNT CAMERA ADAPTER**
- Κατασκευαστής: KERN INVERTED (COD OCM 161/COD. OBB)
- Κωδικός προϊόντος κατασκευαστή (product number): 0000056/0000057
- Σειριακός Αριθμός: OME20C0031

ο οποίος πληροί τις προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης και διαθέτει πλήρη λειτουργικότητα.

Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Κ. Αυγουστάκης	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Σ.Μ. Χατζηαντωνίου	ΜΕΛΟΣ	
Β. Μαγκαφά	ΜΕΛΟΣ	

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 3

Στην Πάτρα, σήμερα 29/01/2021, στο Εργαστήριο Μοριακής Προσομοίωσης και Βιομοριακού MNR του Τμήματος Φαρμακευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 694/09-06-2020 (ΑΔΑ: ΩΗ6Τ469Β7Θ-Υ2Ω, ΑΔΑΜ: 20REQ006846310) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ' αριθμ. 17-12-2020 Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 20SYMV007875577) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ – ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΠΕ Δ/ση Παναγή Τσαλδάρη 163, 17676, Καλλιθέα, ΑΦΜ 095515670, ΔΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Κ. Αυγουστάκης, Πρόεδρος

Σ.Μ. Χατζηαντωνίου, Τακτικό Μέλος

Β. Μαγκαφά, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψη:

α) τις διατάξεις της υπ' αριθμ. 48403/21-07-2020 με ΑΔΑΜ: 20PROC007059168 του Πανεπιστημίου Πατρών/ΕΛΚΕ διακήρυξης και

β) την από 17-12-2020 Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 20SYMV007875577) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ – ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΠΕ, (Ανάδοχος) για την προμήθεια του εξοπλισμού του Άρθρου 1 της σύμβασης, ήτοι:

ΤΜΗΜΑ 1: Απεικονιστικό Σύστημα και

ΤΜΗΜΑ 5: Θερμοκυκλοποιητής PCR

παραλαμβάνει τον εξοπλισμό με τα κάτωθι τεχνικά χαρακτηριστικά:

ΤΜΗΜΑ 1: Απεικονιστικό Σύστημα

- Κωδικός και τύπος εξοπλισμού: **CPV: 38650000-6 ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CHEMIDOC + MINIPROTEAN TETRA CELL + MINI TRANS BLOT MODULE_POWERPAC + TRANS BLOT TURBO**
- Κατασκευαστής: BIO-RAD LABORATORIES INC
- Κωδικός προϊόντος κατασκευαστή (product number): 0573
- Σειριακός Αριθμός: 733BR3931

ΤΜΗΜΑ 5: Θερμοκυκλοποιητής PCR

- Κωδικός και τύπος εξοπλισμού: **CPV: 38950000-9 ΘΕΡΜΟΚΥΚΛΟΠΟΙΗΤΗΣ PCR**
- Κατασκευαστής: BIO-RAD LABORATORIES INC
- Κωδικός προϊόντος κατασκευαστή (product number): 1851096
- Σειριακός Αριθμός: 621BR61612

ο οποίος πληροί τις προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης και διαθέτει πλήρη λειτουργικότητα.

Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Κ. Αυγουστάκης	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Σ.Μ. Χατζηαντωνίου	ΜΕΛΟΣ	
Β. Μαγκαφά	ΜΕΛΟΣ	

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 4

Στην Πάτρα, σήμερα **08/02/2021**, στο **Εργαστήριο Μοριακής Προσομοίωσης και Βιομοριακού ΜΝΡ του Τμήματος Φαρμακευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών**, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **694/09-06-2020 (ΑΔΑ: ΩΗ6Τ469Β7Θ-Υ2Ω, ΑΔΑΜ: 20REQ006846310)** Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ' αριθμ. **17-12-2020** Σύμβασης (**ΑΔΑΜ: 20ΣΥΜΝ007867455**) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας **Ν. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**, Δ/νση Κουκουφλή 4, 546 22, Θεσσαλονίκη, ΑΦΜ 094147403, ΔΟΥ ΦΑΕ Θεσσαλονίκης (Ανάδοχος)

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

- Κ. Αυγουστάκης, Πρόεδρος
- Σ.Μ. Χατζηαντωνίου, Τακτικό Μέλος
- Β. Μαγκαφά, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:

α) τις διατάξεις της υπ' αριθμ. **48403/21-07-2020** με **ΑΔΑΜ: 20PROC007059168** του Πανεπιστημίου Πατρών/ΕΛΚΕ διακήρυξης και

β) την από **17-12-2020** Σύμβασης (**ΑΔΑΜ: 20ΣΥΜΝ007867455**) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας **Ν. ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**, (Ανάδοχος) για την προμήθεια του εξοπλισμού του Άρθρου 1 της σύμβασης, ήτοι: **ΤΜΗΜΑ 3: Επωαστικός θάλαμος για βακτηριακές καλλιέργειες με ρυθμιζόμενη θερμοκρασία και δυνατότητα ψύξης σε θερμοκρασία μικρότερη της θερμοκρασίας δωματίου**

παραλαμβάνει τον εξοπλισμό με τα κάτωθι τεχνικά χαρακτηριστικά:

- Κωδικός και τύπος εξοπλισμού: **CPV: 44211110-6 ΕΠΩΑΣΤΙΚΟΣ ΘΑΛΑΜΟΣ**
- Κατασκευαστής: INHIRS HT ΤΥΠΟΥ MULTITRON STANDARD
- Κωδικός προϊόντος κατασκευαστή (product number): SU25-SH-CB
- Σειριακός Αριθμός: S-00132905/2021

ο οποίος πληροί τις προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης και διαθέτει πλήρη λειτουργικότητα.

Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτός και προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Κ. Αυγουστάκης	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Σ.Μ. Χατζηαντωνίου	ΜΕΛΟΣ	
Β. Μαγκαφά	ΜΕΛΟΣ	

26. Η Επιτροπή εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι αριθμ. 20940/02.03.2021, 20954/02.03.2021, 20967/02.03.2021 και 20981/02.03.2021 Πρακτικά Νο 52,53, 54 και 55 αντίστοιχα της Επιτροπής παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου για τον Συνοπτικό Διαγωνισμό προμήθειας αναλωσίμων, στο πλαίσιο του προγράμματος «80317: Υπόεργο (Α/Α15) "ΒΙΟΙΜΑΓΙΝΓ-GR-ΥοΡ" της Πράξης "Ελληνική Ερευνητική Υποδομή για την Απεικόνιση και Παρακολούθηση Θεμελιωδών Διεργασιών στη Βιολογία και την Ιατρική (ΒΙΟΙΜΑΓΙΝΓ-GR)" MIS: 5002755», με Επιστημονικά Υπεύθυνο την κα Ζ. Λυγερού:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 52

17

Στην Πάτρα, σήμερα 26/1/2021, ημέρα Τρίτη, στην αίθουσα βιβλιοθήκης εργαστηρίων Γενικής Βιολογίας & Φαρμακολογίας, 3ος όροφος, κτίριο προκλινικών λειτουργιών, Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **583/18.2.2019** (ΑΔΑΜ: 19REQ004483003 2019-02-19 και ΑΔΑ: 6Υ1Ω469Β7Θ-31Π) Απόφαση της Επιτροπής Έρευνας, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ' αριθμ. **26/08/2019** Σύμβασης με **ΑΔΑΜ: 19SYMV005473894 2019-08-26** μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας **ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ Α.Ε.**

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Αδαμαντία Παπαχατζοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια, Πρόεδρος

Ιωάννη Ζαρκάδη, καθηγητής Τακτικός Μέλος

Παναγιώτης Καραχάλιος, ΕΤΕΠ, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψη:

α) τις διατάξεις της υπ' αριθμ. 44375/4.6.2019 διακήρυξη του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών με ΑΔΑΜ: 19PROC00506136 2019-06-04 του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών και

β) την από **26/08/2019** Σύμβασης (ΑΔΑΜ: **19SYMV005473894 2019-08-26**) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας **ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ Α.Ε.**

παραλαμβάνει τα κάτωθι εργαστηριακά αναλώσιμα:

- **FG, OPTICAL CAP (8CAPS/STRIPS) EACH TEMAXIA:1**

του υπ' αριθμ **ΤΔΑ-Θ-81558/22.1.2021** τιμολογίου

- **Opti-MEM I Reduced serum medium (1x) liquid with L-Glutamine, phenol red 500m**

του υπ' αριθμ **ΤΔΑ-Θ-81625/26.1.2021** τιμολογίου

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτών.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Αδαμαντία Παπαχατζοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Ιωάννη Ζαρκάδη, καθηγητής	ΜΕΛΟΣ	
Παναγιώτης Καραχάλιος, ΕΤΕΠ	ΜΕΛΟΣ	

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 53

Στην Πάτρα, σήμερα 10/02/2021 ημέρα Τετάρτη, στην αίθουσα βιβλιοθήκης εργαστηρίων Γενικής Βιολογίας & Φαρμακολογίας, 3ος όροφος, κτίριο προκλινικών λειτουργιών, Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **583/18.2.2019** (ΑΔΑΜ: 19REQ004483003 2019-02-19 και ΑΔΑ: 6Υ1Ω469Β7Θ-31Π) Απόφαση της Επιτροπής Έρευνας, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ' αριθμ. **26/08/2019** Σύμβασης με **ΑΔΑΜ: 19SYMV005473091 2019-08-26** μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας **“BIOLINE SCIENTIFIC”, ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ -Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε.**

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Αδαμαντία Παπαχατζοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια, Πρόεδρος

Ιωάννη Ζαρκάδη, καθηγητής Τακτικός Μέλος

Παναγιώτης Καραχάλιος, ΕΤΕΠ, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψη:

α) τις διατάξεις της υπ' αριθμ. 44375/4.6.2019 διακήρυξη του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών με ΑΔΑΜ: 19PROC00506136 2019-06-04 του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών και

β) την από **26/08/2019** Σύμβασης (ΑΔΑΜ: **19SYMV005473091 2019-08-26**) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας **“BIOLINE SCIENTIFIC”, ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ -Ε. ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε**

παραλαμβάνει τα κάτωθι εργαστηριακά αναλώσιμα:

- **DNA LADDER 500 UG**
- **KpnI-HF**
- **SP6 RNA Polymerase**

του υπ' αριθμ **0002560/10.02.2021** τιμολογίου.

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτών.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Αδαμαντία Παπαχατζοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Ιωάννη Ζαρκάδη, καθηγητής	ΜΕΛΟΣ	
Παναγιώτης Καραχάλιος, ΕΤΕΠ	ΜΕΛΟΣ	

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 54

Στην Πάτρα, σήμερα 10/02/2021, ημέρα Τετάρτη, στην αίθουσα βιβλιοθήκης εργαστηρίων Γενικής Βιολογίας & Φαρμακολογίας, 3ος όροφος, κτίριο προκλινικών λειτουργιών, Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **583/18.2.2019** (ΑΔΑΜ: 19REQ004483003 2019-02-19 και ΑΔΑ: 6Υ1Ω469Β7Θ-31Π) Απόφαση της Επιτροπής Έρευνας, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ' αριθμ. **26/08/2019** Σύμβασης με

ΑΔΑΜ: 19SYMV005474037 2019-08-26 μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας **LIFE SIECENCE CHEMILAB A.E.**

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Αδαμαντία Παπαχατζοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια, Πρόεδρος

Ιωάννη Ζαρκάδη, καθηγητής Τακτικός Μέλος

Παναγιώτης Καραχάλιος, ΕΤΕΠ, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:

α) τις διατάξεις της υπ' αριθμ. 44375/4.6.2019 διακήρυξη του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών με ΑΔΑΜ: 19PROC00506136 2019-06-04 του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών και

β) την από **26/08/2019** Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 19SYMV005474037 2019-08-26) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας **LIFE SIECENCE CHEMILAB A.E.**

παραλαμβάνει τα κάτωθι εργαστηριακά αναλώσιμα:

2-Methylbutane reagent plus >=99% τεμάχια:2

του υπ' αριθ. 1158/10.02.2021 τιμολογίου.

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτών.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Αδαμαντία Παπαχατζοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Ιωάννη Ζαρκάδη, καθηγητής	ΜΕΛΟΣ	
Παναγιώτης Καραχάλιος, ΕΤΕΠ	ΜΕΛΟΣ	

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 55

Στην Πάτρα, σήμερα 16/2/2021, ημέρα Τρίτη, στην αίθουσα βιβλιοθήκης εργαστηρίων Γενικής Βιολογίας & Φαρμακολογίας, 3ος όροφος, κτίριο προκλινικών λειτουργιών, Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστάθηκε με την υπ. αριθ. **583/18.2.2019** (ΑΔΑΜ: 19REQ004483003 2019-02-19 και ΑΔΑ: 6Υ1Ω469Β7Θ-31Π) Απόφαση της Επιτροπής Έρευνών, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ' αριθμ. **26/08/2019** Σύμβασης με **ΑΔΑΜ: 19SYMV005473894 2019-08-26** μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας **ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ Α.Ε.**

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Αδαμαντία Παπαχατζοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια, Πρόεδρος

Ιωάννη Ζαρκάδη, καθηγητής Τακτικός Μέλος

Παναγιώτης Καραχάλιος, ΕΤΕΠ, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψιν:

α) τις διατάξεις της υπ' αριθμ. 44375/4.6.2019 διακήρυξη του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών με ΑΔΑΜ: 19PROC00506136 2019-06-04 του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών και

β) την από **26/08/2019** Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 19SYMV005473894 2019-08-26) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας **ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ Α.Ε.**

παραλαμβάνει τα κάτωθι εργαστηριακά αναλώσιμα:

- **B 27 SUPPLEMENT 10ML TEMAXIA:1**

του υπ' αριθμ **ΤΔΑ-Θ-82164/04.2.2021** τιμολογίου

- **PIERCE ECL WESTERN BLOTTING TEMAXIA:1**
- **DNTP SET 100MM SOLUTIONS 4X0.25ML TEMAXIA:2**

του υπ' αριθμ **ΤΔΑ-Θ-82724/16.2.2021** τιμολογίου

- **HERRING SPERM DNA SOL 5X1ML, TEMAXIA:1**

του υπ' αριθμ **ΤΔΑ-Θ-82719/16.2.2021** τιμολογίου

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή αυτών.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Αδαμαντία Παπαχατζοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Ιωάννη Ζαρκάδη, καθηγητής	ΜΕΛΟΣ	
Παναγιώτης Καραχάλιος, ΕΤΕΠ	ΜΕΛΟΣ	

27. Επί του αριθμ. 20895/02.03.2021 εγγράφου της Επιστημονικά Υπευθύνου κας Μ. Αρμπή, για έκτακτη προμήθεια εργαστηριακού είδους εκτός διαγωνιστικής διαδικασίας και κατόπιν πειραματικής

έρευνας και σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016, άρθρο 32, παρ. 2 περίπτωση γ, η Επιτροπή, **επικύρωσε** την με απ' ευθείας ανάθεση προμήθεια των εργαστηριακών ειδών « 1. 4-Hydroxy-TEMPO, 2. Sodium Acrylate, 3. N, N'-Methylenbisacrylamide και 4. Acrylamide-Bis 30% 37.5:1» στο πλαίσιο του έργου «80597: "From Two to Many: Geminin Family Members Control Centriole Amplification, Cilia Formation and Pathology" στο πλαίσιο της Δράσης «1η Προκήρυξη ΕΛΙΔΕΚ για την ενίσχυση Μεταδιδακτορικών Ερευνητών/τριών» - Αριθμός Έργου:1302», στην εταιρία LIFE SCIENCE CHEMILAB έναντι του ποσού των 393 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), η οποία κατέθεσε και την οικονομικότερη προσφορά, για την προμήθεια των εργαστηριακών ειδών « 1. 4-Hydroxy-TEMPO, 2. Sodium Acrylate, 3. N, N'-Methylenbisacrylamide και 4. Acrylamide-Bis 30% 37.5:1», διότι: η πραγματοποίηση της εν λόγω προμήθειας είναι *άκρως απαραίτητη στην υλοποίηση του φυσικού αντικείμενου του ως άνω έργου.*

28. Επί του αριθμ. 18845/25.02.2021, εντύπου προέγκρισης διαδικασίας σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών της Επιστημονικά Υπευθύνου κας Φ. Λάμαρη, η Επιτροπή **εγκρίνει τη διενέργεια Συνοπτικού Διαγωνισμού για την προμήθεια αναλωσίμων στο πλαίσιο του έργου «80929: Παραγωγή φαινολικών συστατικών από μικροφύκη και χαρακτηρισμός του υπολείμματος βιομάζας για αξιοποίηση σε μονάδες ιχθυοκαλλιέργειας - AlgaePHESH».** Περαιτέρω, **ορίζει κατόπιν κλήρωσης (άρθρ.26, Ν.4024/27.10.2011): α. ως Επιτροπή διενέργειας του ανωτέρω διαγωνισμού** τις κ. κ. Σ. Χατζηαντωνίου, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών πρόεδρος, Ε. Καραναστάση μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών, γραμματέα, και τον κ. Β. Παπασωτηρόπουλο μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών μέλος, και **ως αναπληρωματική Επιτροπή διενέργειας,** τους κ. κ. Σ. Τοπούζη, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών πρόεδρος, Α. Βανταράκη, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών γραμματέα, και Π. Κλεπετσάνη, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών μέλος, και **β. ως Επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής του έργου** τους κ. κ. Γ. Πάιρα, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών πρόεδρος Γ. Σπυρούλια, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών γραμματέα, και Σ. Νικολαρόπουλο, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών μέλος και **ως αναπληρωματική Επιτροπή παρακολούθησης** τις κ. κ. Γ. Ζήση μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών πρόεδρος, Β. Μαγκαφά, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών γραμματέα, και τον κ. Ε. Φουστέρη, μέλος ΔΕΠ Παν. Πατρών μέλος.

29. Η Αναθέτουσα Αρχή, λαμβάνοντας υπόψη το υπ'αρθ. 21557/03.03.2021 αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου κ. Χ. Παναγιωτακόπουλου, **εγκρίνει** το αριθμ. 21559/03.03.2021 Πρακτικό της Επιτροπής παρακολούθησης και Παραλαβής σχετικά με την ανάγκη αύξησης της ποσότητας του είδους 1.1 «Φορητός Υπολογιστής» για επιπλέον τέσσερα (4) τεμάχια, αξίας 3.360 € μη συμπ. ΦΠΑ, στο πλαίσιο της υπογραφείσας σύμβασης με ΑΔΑΜ:21SYMV0081161294 με την εταιρεία Dynacom Α.Ε.ΒΕ.» και σε εφαρμογή του άρθρου 132, παρ. 2 του Ν.4412/2016 του έργου «Υποστήριξη ηλεκτρονικών υποδομών και εξ αποστάσεως εκπαιδευτικού έργου λόγω του COVID 19 στο Πανεπιστήμιο Πατρών», στο πλαίσιο του προγράμματος «81363:

Υποστήριξη ηλεκτρονικών υποδομών και εξ αποστάσεως εκπαιδευτικού έργου λόγω του COVID 19 στο Πανεπιστήμιο Πατρών (MIS 5070966).».

.....

**Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος
Αντιπρύτανης
Έρευνας & Ανάπτυξης**